

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

27 сентября 1965 года в Кремле открылся Пленум Центрального Комитета КПСС. В повестке дня Пленума:

1. Об улучшении управления промышленностью, совершенствовании планирования и усиления экономического стимулирования промышленного производства. Докладчик тов. А. Н. Косыгин.

2. О созыве очередного XXIII съезда КПСС — докладчик тов. Л. И. Брежнев.

С докладом по первому вопросу повестки дня Пленума выступил член Президиума ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. А. Н. Косыгин.

Для участия в работе Пленума ЦК КПСС приглашены первые секретари обкомов партии, председатели Советов Министров союзных республик, вторые секретари ЦК компартий союзных республик, министры и председатели Государственных комитетов СССР, ответственные работники аппарата ЦК КПСС и Совета Министров СССР, главные редакторы центральных газет.

х х х

На Пленуме началось обсуждение доклада тов. А. Н. Косыгина.

В прениях выступили тт. П. Е. Шелест — первый секретарь ЦК компартии Украины, Н. Г. Егорьев — первый секретарь Московского горкома партии, Д. Кунаев — первый секретарь ЦК компартии Казахстана, В. С. Толстиков — первый секретарь Ленинградского обкома партии, Г. И. Воронов — Председатель Совета Министров РСФСР.

## Организованно начнем политическую учебу

1 октября начинается новый учебный год в системе политического просвещения. В соответствии с учебными планами и программами коммунистам и беспартийным активистам предстоит глубоко и в стройной системе изучать историю КПСС, марксистско-ленинскую философию, политэкономию, основы научного коммунизма, произведения классиков марксизма-ленинизма, документы съездов и Пленумов ЦК КПСС.

Для каждого коммуниста и активиста имеется соответствующая ступень партийной учебы в зависимости от его общеобразовательного уровня и опыта работы над политической литературой. В городе создано 49 начальных политических школ, 62 школы основ марксизма-ленинизма, будут проходить занятия в 42 проблемных теоретических и методологических и других семинарах, на теоретических конференциях. Более сотни заявлений поступило в вечерний университет марксизма ленинизма. Значительная часть коммунистов повышает свой общеобразовательный уровень и политические знания в школах рабочей молодежи, в вечерних и заочных техникумах и вузах.

В начальной политической школе и школе основ марксизма-ленинизма слушателям предстоит овладеть методом самостоятельной работы над произведениями классиков марксизма-ленинизма, политической литературой. В теоретических семинарах, на конференциях и в вечернем университете марксизма-ленинизма с первых дней занятий главное внимание должно быть сосредоточено на самостоятельной работе над политической литературой. Глубокое изучение рекомендованной литературы, подготовка докладов, лекций и рефератов, выступление с ними на семинарах и конференциях, перед труящимися на производстве и по месту жительства — залог прочного усвоения основ марксистско-ленинской теории.

В связи с переходом на изучение всех составных частей марксизма ленинизма по новым учебным планам возрастает роль пропагандистов как организаторов самостоятельной работы слушателей над первоисточниками. Долж пропагандиста — заинтересовать слушателей в глубоком изучении вопросов марксистско-ленинской теории и истории КПСС вовремя обратить внимание на главные мысли и идеи в том или ином про-

изведении Маркса, Энгельса, Ленина, показать роль и значение этих идей в теории и практике коммунистического строительства, в процессе развития истории.

Скоро начнутся занятия. Задача парторганизаций состоит в том, чтобы сделать все необходимое для организованного начала партийной учебы. При активном участии пропагандистов следует подобрать и сделать выставки литературы в кабинетах политпросвещения, библиотеках, красных уголках. Причем выставки должны быть для каждой формы учебы и по каждому предмету. Нужно проверить наличие и состояние технических средств: фильмоскопов, эпидиоскопов, магнитофонов и т. д., подобрать или изготовить необходимые наглядные пособия, чтобы потом использовать их на занятиях.

Секретарям парторганизаций надо определить место занятий для каждой школы и семинара, сделать так, чтобы все слушатели знали, где и в какое время будут проходить занятия. Целесообразно, чтобы слушатели заранее познакомились со своими пропагандистами.

В основу всей организации учебы должно быть взято ленинское указание о том, что в процессе изучения, чтений, бесед, лекций и споров слушатели должны вынести умение подходить к изучаемым вопросам самостоятельно, научиться с марксистско-ленинскими позициями анализировать события, происходящие внутри страны и на международной арене.

Парторганизациям следует детально разобраться, все ли готово к занятиям в комсомольской политсети, все ли члены ВЛКСМ будут изучать марксистско-ленинскую теорию в тех формах и в том направлении, которое необходимо для молодых людей.

От того, насколько организованно будет начат учебный год, во многом будет зависеть дальнейшее повышение идейного уровня наших коммунистов и беспартийных активистов, дальнейший рост влияния городской партийной организации на решение задач хозяйственного и культурного строительства.

Товарищи пропагандисты коммунисты, комсомольцы и беспартийные активисты, настойчиво овладевайте могучим идейным оружием Коммунистической партии — марксизмом-ленинизмом!



\*  
30 сентября с. г. исполняется 70 лет со дня рождения Александра Михайловича Василевского — дважды Героя Советского Союза, Маршала Советского Союза.

Фото В. Савостьянова.  
Фотохроника ТАСС

Пролетарии всех стран, единяйтесь!

# МАЯК КОММУНИЗМА

Год издания 32-й  
№ 117 (4617)  
СРЕДА  
29  
СЕНТЯБРЯ  
1965 года  
Цена 2 коп.

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

## У НАС В ОСИННИКАХ

□  
В НАЧАЛЕ сентября коллектив нашего участка брал обязательство выдать сверх плана 250 тонн угля. Конечно, обязательство невелико, но оно бралось с учетом

### В пять раз быстрее

неважных горногеологических условий в лаве. В нашей, 39-й лаве, встречаются колчеданные включения, есть прослоек породы. Все это сдерживает темпы работы...

Но коллектив уверенно преодолевает трудности. На сегодня принятное обязательство перекрыто уже более чем в пять раз.

Впереди идет бригада Ильи Степановича Свиридова. Неплохо трудятся люди из бригады Ильи Герасимовича Федорова. А ведь всего месяц назад эта бригада была в числе отстающих.

Как бы там ни было, а к 48-й годовщине Великого Октября, коллектив участка придет не с пустыми руками.

А. ОГУРЕЦКИЙ,  
нач. участка № 10  
ш. «Капитальная-3».



На этом снимке вы видите автослесаря такси-парка М. В. Князева (справа) и водителя В. В. Щербу. Наши корреспондент заснял их в тот момент, когда они занимались ремонтом двигателя.

В. Щерба трудится в такси-парке уже много лет, а М. Князев пришел сюда лишь в прошлом году. Но оба они пользуются в коллективе заслуженным авторитетом. Первый за то, что знает и любит свою машину, а другой — за то, что знает и любит свое дело.

Главный инженер предприятия тов. Диценко отозвался об этих людях коротко, но веско:

— Работать умеют...

## Исчисление — в тысячах

На «Капитальной-2» несколько участков на десять дней раньше срока завершили план девяти месяцев. К этому сроку 1-й участок выдал 8 тыс. тонн угля сверх плана, а коллектив седьмого — 12 тыс. Причем на

первом за счет снижения себестоимости сэкономлено около 8 тыс. руб. государственных средств. Неплохо работают коллективы 6, 10 и 12 участков.

## К юбилею Сергея Есенина

«3 октября исполняется 70 лет со дня рождения С. Есенина». Такой стенд выведен в библиотеке ГПТУ-45, изготовленный учащимися под руководством преподавателя эстетического воспитания В. Ф. Куропатова. На стенде портрет русского лирика, под ним слова Горького: «какой чистый и какой русский поэт». Рядом с портретом автобиография поэта, написанная им незадолго до смерти, в 1925 году. Помещены на стенд и другие материалы, рассказывающие о жизни и творчестве Есенина: статья «Есенин в типографии Сытина» Прокудина. «Кто была Шаганэ Белоусова», письмо Горького к Ромену Роллану, в котором писатель извещает своего французского коллегу об обстоятельствах смерти Есенина.

Стенд поможет учащимся лучше понять творчество замечательного поэта.



# МЕТАЛЛОКРЕПЬ В ДЕЙСТВИИ

ДОКАЗАНО ПРАКТИКОЙ, что замена деревянной крепи металлической не только обеспечивает большую безопасность подземных работ, но и улучшает технико-экономические показатели шахты, особенно производительность, снижает себестоимость угля. И сам вопрос о заменителях леса имеет большое народно-хозяйственное значение: экономятся лесные ресурсы страны, уменьшается нагрузка на транспорт.

Простая в обращении, экономически выгодная металлокрепь позволяет шире применять высокопроизводительные машины и механизмы.

А как обстоит дело с применением металлокрепи на нашем руднике? Самыми точными и в то же время самыми свежими фактами об этом располагает инженер по металлокрепи М. А. Шпанко, работник технического отдела треста. Беседу с ним мы и предлагаем вниманию читателей.

Правда, в ней, пожалуй, слишком много цифр. Но они кратко и в то же время как нельзя лучше характеризуют положение дел. Именно цифрами начал свой рассказ инженер:

ДЕСЯТЬ ЛЕТ НАЗАД на шахтах рудника применялось в среднем ежемесячно до 5 тысяч штук металлических стоек. Сравните, сейчас

их уже семнадцать тысяч. Это, не считая, более двух тысяч стоек для посадочной крепи.

**Корреспондент:** Вот эти двадцать тысяч равномерно распределены среди шахт, или в зависимости от объема работ?

**Инженер:** Вернее будет, если сказать, что там, где лучше организовано внедрение нового, прогрессивного, там и металлокрепь лучше приживается. Например, на шахтах «Капитальная-1», «Малиновская», «Капитальная-2» металлы все больше и больше теснят дерево. Однако в целом по руднику металлокрепь еще не стала основной крепью очистных забоев, без чего невозможно ускорить технический прогресс.

**Корреспондент:** Так дело обстоит в очистных забоях. А как в подготовительных выработках?

**Инженер:** На 1 сентября этого года на шахтах только арочной крепью закреплено почти 9 тысяч погонных метров выработок. Кстати, в прошлом году план по применению арочной и анкерной крепи не был выполнен, зато ниче означительно перекрыт.

Арочной крепятся в основном, двухпутевые выработки. Если деревом такую выработку приходится крепить всплош-

ную, то металлокрепь ставится значительно реже. При том, за 10—15 лет службы выработки деревянную приходится полностью заменять через 2—3 года, а металлическую достаточно лишь перетянуть. Учитывая это, мы подсчитали, что каждый погонный метр двухпутевой выработки, закрепленной металлом, требует меньше затрат в среднем на 150 рублей.

**Корреспондент:** Уместно спросить, какой экономический эффект дала металлокрепь, которая на сегодня находится в действии?

**Инженер:** Лишь в нынешнем полугодии сэкономлено 8 тысяч 670 кубометров лесоматериалов. Прикиньте, если каждый кубометр стоит в среднем 19 рублей. И еще факт: в 1956 году на 1000 тонн добываемого угля расходовалось 62 кубометра леса, а во втором квартале этого года на 1000 тонн угля затрачено лишь 51 кубометр леса.

Затем, очень трудно подсчитать, какой экономический эффект дает безаварийная работа лав: когда при посадке не использовали металлические тумбы, за год было до 47 завалов лав. Сейчас завал лавы при посадке — явление редкое.

**Корреспондент:** Преимущество и выгода металлокрепи,

так сказать, доказаны. Какие же трудности встречаются на пути внедрения? Есть ли промахи, недочеты?

**Инженер:** Конечно, есть. И причем немалые. Например, мы еще не в состоянии полностью удовлетворить заявки шахт на металлокрепь. И уже того, та крепь, что уже имеется на шахтах, не используется полностью. Слабо ведется борьба с потерями стоек: в нынешнем году сверхплановые потери нанесли убыток более чем на 27 тысяч рублей.

**Корреспондент:** Но хотя бы частично компенсированы эти убытки? Коли потери сверхнормативные, кто-то должен нести ответственность?

**Инженер:** В первую очередь отвечают руководители участков. На них возложена материальная ответственность. Но пока еще учет стоек, их осмотры, ремонт наложен плохо, и основные потери выявляются несвоевременно.

Недавно по тресту был издан приказ, в котором за неиспользование металлокрепи и за большие потери стоек некоторые руководители шахт серьезно наказаны.

**Корреспондент:** В связи с тем, что металлокрепь применяется не везде одинаково, вероятно, и опыт в коллективах накоплен разный. Ведется ли

обмен опытом?

**Инженер:** Да. По специальной программе проводятся занятия школы по внедрению металлокрепи. Шахты обмениваются делегациями, которые на месте изучают опыт. Детально разбираются практические случаи реконструкции, усовершенствования крепи. К примеру, один из наклонных квершлагов был закреплен металлической крепью обычных конструкций (трапециадльной из дутавара и арочной из спецпрофиля).

Однако из-за большого давления крепь быстро деформировалась. Причем это повторялось после каждой перекрепки. Было решено перекрепить квершлаг кольцевой податливой крепью, которую изготавливал непосредственно в шахте из бывшей арочной крепи при помощи гидропресса. Прошел уже год, а кольцевая крепь почти не имеет признаков деформации. Ее эффективность в тяжелых горногеологических условиях бесспорна.

Так опыт одной шахты помог разрешить вопрос по креплению основных вентиляционных и промежуточных подготавительных выработок, проводимых в таких условиях, где применение металлической крепи обычных конструкций технически затруднительно и невыгодно.

## Заслуженный авторитет

Нелегок шахтерский труд, однако по душе пришелся горнорабочему участка № 2 Михаилу Яковлевичу Шабалину. Более десяти лет он трудится на нашей шахте.

Михаил Яковлевич в совершенстве овладел специальностью перестановщика и по праву считается здесь лучшим горнорабочим. Он дорожит своей профессией, гордится ею и старается сделать все лучшее для того, чтобы коллектив работал производительнее.

В лаве, которую отрабатывал участок, было установлено два скребковых транспортера. В нижней части лавы из-за мульды приходилось высоко поднимать став конвейера. Это очень затрудняло работу горнорабочих. Михаил Яковлевич предложил поставить вместо двух три конвейера и делать выемку котлованов под натяжные головки. Этот вопрос был рассмотрен на участковом собрании. Коллектив обсудил предложение и решил, что так будет лучше. Решение было претворено в жизнь. Дела на участке пошли хорошо. Буквально в короткий срок был погашен долг и пошел сверхплановый узел.

Ударник коммунистического труда, член партийного бюро на участке Михаил Яковлевич Шабалин пользуется заслуженным авторитетом среди товарищей по работе.

БУРОВ,  
рабкор.

## С ТЕЛЕГРАФНОЙ ЛЕНТЫ



В звене их всего трое: В. К. Скубий, Ю. Г. Демидов, А. И. Татьянин. Не только на пятом участке, но и по всей шахте «Капитальная-3» это звено проходчиков по праву считаются передовыми. Основа успеха звена — в дружной и согласованной работе. Здесь каждый четко выполняет свои обязанности и всегда готов помочь товарищу.

На снимке: тт. Скубий, Демидов, Татьянин.

С ТЕЛЕГРАФНОЙ ЛЕНТЫ

С ТЕЛЕГРАФНОЙ ЛЕНТЫ

## „Мы за традиционные международные смотры химии“

МОСКВА. Свыше миллиона человек побывало в парке «Сокольники» на международном химическом смотре. По мнению видных специалистов и представителей деловых кругов, московская выставка оправдала свою прямую цель: расширены

торговые связи и деловые контакты. Фирмы заключили большое количество взаимовыгодных сделок. Этому во многом способствовал коммерческий центр, куда вошли 300 представителей внешне-торговых организаций СССР.

ТАСС.

## ДЛЯ ДРУЖЕСТВЕННОЙ ИНДИИ

ДЕЛИ. Результаты предварительных исследований, проведенных советским сейсмическим судном «Академик Архангельский» у восточных берегов Индии, позволяют надеяться на обнаружение богатых подводных залежей нефти в этом районе страны.

Группа советских специалистов, работающих на судне, закончила про-

грамму исследований на почти 500-километровом участке прибрежной полосы, простирающейся от Мадраса до Полкского пролива.

ТАСС.

МАЯК  
КОММУНИЗМА № 117 (4617) стр.

## СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-БИРМАНСКОЕ КОММЮНИКЕ

По приглашению Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства с 14 по 24 сентября 1965 года в Советском Союзе с официальным визитом находился председатель Революционного совета и совета министров Бирманского союза генерал Не Вин.

Как отмечается в совместном советско-бирманском коммюнике, генералу Не Вину повсюду был оказан сердечный и теплый прием, свидетельствующий об искренней дружбе и взаимном уважении, которые питают по отношению друг к другу бирманские и советские народы.

В ходе бесед Не Вина с советскими руководителями состоялся откровенный и полезный обмен мнениями о дальнейшем развитии дружественных отношений, сотрудничества и взаимопонимания между СССР и Бирманским союзом, а также по международным вопросам, представляющим общий интерес для обеих сторон.

Единодушно было подтверждено стремление к всеобщему миру, дружбе и сотрудничеству между народами.

Далее в коммюнике отмечается, что за последнее время внешнеторговый оборот между двумя странами вырос. Обе стороны вместе с тем считают, что имеются еще большие возможности для расширения взаимовыгодной торговли, для становления ее на прочную и долговременную основу. Обе стороны согласились с необходимостью увеличить объем торговли между ними.

Обе стороны выражали уверенность в том, что дружественный визит генерала Не Вина в Советский Союз будет способствовать дальнейшему расширению и укреплению отношений дружбы и сотрудничества между СССР и Бирманским союзом.

ТАСС.



Всесоюзное внешнеторговое объединение «Автоэкспорт» проводит в настоящее время в европейских странах показ последних достижений советского автомобилестроения. По прибытии в страну передвижная выставка «на колесах» располагается на специальной площадке. Посетители осматривают машины, знакомятся с техническими данными экспонатов, получают консультации.

Этот пробег способствует дальнейшему увеличению экспорта советских автомобилей.

На снимке: новый «Москвич-408» — объект неизменного внимания повсюду. Здесь его детально рассматривают жители столицы ГДР.

Фото АДН—ТАСС

## Будьте ОСТОРОЖНЫ!

Месячник безопасности движения, объявленный в сентябре решением облисполкома, имеет задачу добиться резкого сокращения количества дорожно-транспортных происшествий и потерь от них. Как же выполнять эту задачу водителям и пешеходам нашего города?

Основная масса водителей автотранспорта работает безупречно. Осторожность и предупредительность, забота об исправности транспортных средств и строгая дисциплина на дорогах становятся непреложным законом. Многие водители проводят среди взрослых и детей активную разъяснительную работу по безопасности движения. Все это способствует успешному проведению месячника. И все таки еще не полностью изжиты нарушения правил движения. Некоторая часть водителей и пешеходов по своей безопасности считает, что точное соблюдение всех правил — излишняя формальность. Это глубочай-

заблуждение, оно нередко приводит к неприятным последствиям, о чем свидетельствуют факты.

16 сентября мотоциклист Березняк Ф. М. на Т-образном перекрестке улиц Дорожная-Молодежная на поселке Высоком с повышенной скоростью делал правый поворот на мотоцикле М-72, заехал на левую сторону дороги и столкнулся со встречным автобусом. В результате, сидевшая в коляске дочь мотоциклиста Люба получила тяжелую травму. Теперь мотоциклист и сам спрашивает себя: зачем было торопиться, зачем нарушать правила? К сожалению, это запоздалое раскаяние не облегчает беды.

Правила ограничивают скорость движения всем транспортным средствам при поворотах, при выездах из дворов, при приближении к школам, зелищным местам, трамвайным и автобусным остановкам, при пересечении перекрестков, на крутых спусках и т. д.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

## ДОКЛАД У ТАНА СОВЕТУ БЕЗОПАСНОСТИ

НЬЮ-ЙОРК. Генеральный секретарь ООН У Тан назначил канадского генерал-майора Макдональда начальником миссии наблюдения ООН за выполнением соглашения о прекращении огня между Индией и Пакистаном.

В докладе Совету Безопасности У Тан сообщил, что военными наблюдателями миссии назначаются 70 представителей из восьми стран.

ТАСС.

## СОГЛАШЕНИЯ О ПРЕКРАЩЕНИИ ОГНЯ

ДЕЛИ. На пресс-конференции в Дели начальник штаба сухопутных сил Индии генерал Чоудхури заявил, что за последние сутки пакистанцы «несколько раз нарушили соглашение о прекращении огня». Войска Пакистана, сказал он, предприняли попытки захватить районы, которые «не были оккупированы ими ранее, но эти попытки были сорваны индийской армией».

КАРАЧИ. Представитель министерства обороны Пакистана заявил в Равалпинде, что 24 сентября индийские войска обстреливали пакистанские позиции в районе Хареке-Бурки, в 25 километрах юго-восточнее Лахора. В долине Липа («свободный Кашмир») индийские части заняли Амбури. По заявлению представителя, индийцы открывали огонь и в других районах.

Пакистанское радио сообщило, что «индийские войска захватили деревню Алхар в секторе Сиалкот и деревни Бхани, Дхилвал и Догра в секторе Лахор». Произошла перестрелка между индийскими и пакистанскими войсками в районе Нера в секторе Ури («свободный Кашмир»).

ТАСС.

## Идет месячник безопасности уличного движения

Эти ограничения существуют не случайно, они выработаны на основе многолетнего опыта, и тот, кто не считается с ними, — рано или поздно попадает в неприятность.

Превышение установленной скорости часто приводит к очень тяжелым, трагическим последствиям.

Нельзя обойти молчанием и пешеходов, для которых правила уличного движения также обязательны. Пешеход должен ходить только по тротуарам.

Хождение по проезжей части дороги запрещено. А там, где нет тротуаров, пешеходу следует идти по левому краю дороги или обочине дороги навстречу движению транспорта.

Переходить улицу нужно только в установленных местах. Прежде чем перейти улицу или дорогу, надо посмотреть направо, убедиться в отсутствии транспорта на близком расстоянии от себя — и только тогда переходить. Переходить улицу в местах остановки

только случайность могла спасти его от несчастного случая. Но такой случайности не выпадало. Коноплев попал под трамвай и был доставлен в больницу с тяжелой травмой. Человек пострадал по своей беспечности. Только теперь он глубоко понял, как опасен алкоголь и что недопустимо появляться на улице человеку в нетрезвом состоянии.

Борьба с дорожными происшествиями — дело не только милиции и транспортников. Это общенародное дело большой важности. Только при сознательном отношении к правилам уличного движения всех граждан и водителей транспорта мы сможем обеспечить порядок на улицах и дорогах, полностью изжить дорожные происшествия. Знание и строгое соблюдение правил — гарантия безопасности движения транспорта и пешеходов.

А. КУЗНЕЦОВ,  
начальник госавтоинспекции  
Осинниковского ГОМ.

## Государственный 3-процентный внутренний выигрышный заем

В сберкассах можно приобрести облигации Государственного 3-проц. внутреннего выигрышного займа. Он выпущен на 20 лет в облигациях достоинством в 20 и 10 руб. По заему ежегодно проводится 6 основных тиражей выигрышей: 30 января, 30 марта, 30 мая, 30 июля, 30 сентября и 30 ноября и один дополнительный тираж — 30 сентября. Выигрыши установлены в размере от 40 до 5 000 руб. в основных тиражах и от 40 до 10 000 в дополнительном. По облигациям в 10 руб. выплачивается половина выигрыша. Выигрыши, выпавшие на облигации в основных тиражах, выплачиваются независимо от срока приобретения облигаций, а выпавшие в дополнительных тиражах — только по облигациям, приобретенным не менее, чем за 9 месяцев до дополнительного тиража. Для получения выигрышей в дополнительных тиражах при каждой облигации имеются талоны. Талоны, отделенные от облигации, недействительны и не дают права на получение выигрыша, выпавшего на облигацию. По облигации, не имеющей соответствующего талона, выигрыш, выпавший в дополнительном тираже, не выплачивается, она выкупается сберкассами по нарицательной стоимости и не участвует в дальнейших тиражах. Возможность выигрыша по облигациям займа возрастает от тиража к тиражу, потому что после каждого тиража, ввиду погашения облигаций при выплате выигрышей, количество облигаций на руках уменьшается, а количество выигрышей, разыгрываемых во всех последующих тиражах, остается неизменным. Таким образом, чем дольше хранить облигации займа, тем больше шансов на выигрыш. Облигации свободно продаются и покупаются сберкассами.

Н. КОНОВАЛОВА,  
инспектор сберкассы.

## Телевидение

30 сентября. ЧЕТВЕРГ. 19.00 В лабораториях ВостНИИ. 19.20 Молодые мастера советского кино. Александр Демьяненко. 20.00 Сатирическое телевизионное обозрение «Горчичник». 20.20 Кино журнал. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 «Сказ о матери». Художественный фильм.

1 октября. ПЯТНИЦА. 11.00 Из истории советского кино. «Подруги». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ: 19.00 Репортаж дня. 19.10 Кино журнал. 19.20 Музыкальный календарь. 19.50 Кинохроника. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Из истории советского кино. «Подруги». Художественный фильм.

2 октября. СУББОТА. 18.00 Для малышей. Мультипликационный фильм. 18.20 Сказки Дружка и Мурлыки. 18.40 Во всем мире. 18.50 Международное обозрение. 19.05 «Человек с фотографией». Художественный фильм. 21.35 Эст-

радный концерт.  
3 октября. ВОСКРЕСЕНЬЕ. 17.00 Для малышей. Мультипликационный фильм. 17.20 Для школьников. «Клуб краеведов». 18.00 «Тайна пернатого змея». Художественный фильм. 19.20 «Сынь чеснокомухой солнце — куст». (К 70-летию со дня рождения Сергея Есенина). 20.00 «Наш честный хлеб». Художественный фильм. 21.30 Кинопанorama.

Редактор В. В. ТЫРЫШИН

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». С 28 сентября в большом зале франко-испанский цветной художественный фильм «Новый Дон Жуан». (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). 28 сентября в малом зале художественный фильм в четырех сериях «Вызываю огонь на себя». (9-30, 12-30, 3-30, 6-30, 9-30) I и II серии. С 29 сентября в малом зале «Вызываю огонь на себя». (9-30, 12-30, 3-30, 6-30, 9-30) III и IV серии.

КИНОТЕАТР «ИСКРА». С 29

сентября «В компании Макса Линнера» (5, 7, 9). Для детей «Капитан» (3). КЛУБ имени В. И. ЛЕНИНА. С 28 сентября «Звезда балета». (3, 5, 7, 9).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ». С 29 сентября «Сумка, полная сердец». (4, 6, 8). Для детей «Армия трясогузки». (2). КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». С 30 сентября широкоскранный художественный фильм «Ракеты не должны взлететь». (11, 1, 3, 5, 7, 9).

ДОЛГУШЕВА Евдокия Тихоновна (г. Осинники, Заречная, 53-8), возбуждает дело о расторжении брака с ДОЛГУШЕВЫМ Василием Александровичем (г. Осинники, Береговая, 60-а). Дело будет слушаться в народном суде г. Осинники.

БУГАЕВА Галина Степановна, проживающая в г. Осинники по ул. Кирова, 45-19, возбуждает дело о расторжении брака с ЕФРЕМОВЫМ Алексеем Николаевичем, прож. в г. Осинники, по Путевой, 9. Дело будет слушаться в народном суде г. Осинники.

Коллектив городского рынка и объединенный местный комитет госторговли выражают соболезнование Ступаковой Анне Григорьевне по случаю преждевременной смерти ее мужа СТУПАКОВА Федора Ивановича, последовавшей 24 сентября.

с. г.